

正誤表(錯体の溶液化学)

頁	該当箇所		誤	正
30	本文	2行目, 3行目	SnCl_5	SbCl_5
31	本文	4行目	Born-Harber	Born-Haber
78	本文	下から3行目	経験側	経験則
214	図6-11	説明文	平均プロトン付化数	平均プロトン付加数
338	本文	11行目	プロトン付化	プロトン付加
361,365-368	索引	1列目(361頁), 2,3列目(365頁), 3列目(366頁), 1-3列目(367頁), 2 列目(368頁)の頁数	359	358
364	索引	1列目	スタッキング相互作用の熱力学パラメータ<表8-1> 326	スタッキング相互作用の熱力学パラメータ<表8-1> 327
367	索引	2列目	Born-Harber サイクル	Born-Haber サイクル
367	索引	2列目	Brfndstedの塩基性	Brønstedの塩基性
368	索引	1列目	HLB(hydropile-lipophile balance)	HLB(hydrophile-lipophile balance)